



Lider Usług
Komunalno-Samorządowych
Spółka z o. o.

z siedzibą w Środzie Wielkopolskiej
ul. Wiosny Ludów 3, 63-000 Środa Wielkopolska
tel. 61 285 40 68,
sekretariat@luks-sroda.pl www.luks-sroda.pl

Środa Wielkopolska, 11.12.2020 r.

Postępowanie LUKS/20/2020

Wyjaśnienia oraz modyfikacja treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Dotyczy: zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn: „Wykonanie instalacji klimatyzacyjnej w wydzielonych pomieszczeniach w budynku socjalno - biurowym w ramach zadania pt. „ Budowa budynku socjalno-biurowego oraz warsztatowo - garażowego wraz ze zbiornikiem bezodpływowym i infrastrukturą towarzyszącą”.

- I. Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo Zamówień Publicznych (dalej PZP), w związku z otrzymaną od Wykonawcy prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający podaje treść pytań Wykonawcy wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1

Proszę o określenie, jakiego rodzaju sterowniki (przewodowe lub bezprzewodowe) wymaga Zamawiający oraz czy wymaga zastosowania systemu centralnego sterowania klimatyzacją.

Odpowiedź

Zamawiający wymaga zastosowania sterowników bezprzewodowych oraz centralnego systemu sterowania klimatyzacją.

Pytanie 2

Proszę o zmianę wymaganych parametrów urządzeń, poprzez wprowadzenie zakresów danych wartości (np. zakresów wymiarów urządzeń, wydajności, wydajności chłodniczej, poboru mocy elektrycznej, czy poziomu ciśnienia akustycznego), gdyż podane parametry wskazują wyraźnie na jednego producenta urządzeń, co narusza konkurencyjność i niemożność zaproponowania urządzeń innego producenta. Zmiana przykładowo o 10% nie wpłynie na możliwość montażu z uwagi na „ograniczoną przestrzeń”.

Odpowiedź:

Podane parametry są w zakresie minimalnym lub maksymalnym. Oferent może dobrać urządzenia, które się mieszczą w podanych zakresach, tzn. jednostka o mniejszych lub tych samych gabarytach lub jednostka o mniejszym lub tym samym poborze energii elektrycznej.

Pytanie 3

Czy zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie jednostki wewnętrznej ściennej o wydajności chłodniczej 2,2kW, zamiast 1,1kW.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie jednostki o wydajności chłodniczej 2,2kW, zamiast zaprojektowanej 1,1kW.

Pytanie 4

Proszę o poprawienie błędu w załączniku nr 1 do wyjaśnienia
„ Ze względu na ograniczoną przestrzeń maksymalne wymiary jed. wew.
kasetonowych [mm]:

1,1 kW – 268x840x203 (wys. x szer. x gł.)

2,8 kW – 268x840x203 (wys. x szer.)

3,6 kW – 268x840x203 (wys. x szer. x gł.)

Nie są to wymiary jednostek kasetonowych, tylko naściennych.

Odpowiedź:

Zgadza się; są to jednostki naścienne które omyłkowo opisano jako kasetonowe.

- II. Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych, Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SIWZ.

1. Zmianie ulegają zapisy SIWZ:

- 1) Rozdział XI Opis sposobu przygotowania ofert punkt 2 otrzymuje brzmienie:

„ 2. Opakowanie oferty.

Ofertę wraz z wymaganymi przez SIWZ dokumentami należy złożyć w zamkniętym, nieprzezroczystym opakowaniu (kopercie), uniemożliwiającym odczytanie zawartości oferty bez jego uszkodzenia. Opakowanie powinno być oznaczone w następujący sposób:

O F E R T A

Na

„Wykonanie instalacji klimatyzacyjnej w wydzielonych pomieszczeniach w budynku socjalno-biurowym w ramach zadania pt. „ Budowa budynku socjalno-biurowego oraz warsztatowo-garażowego wraz ze zbiornikiem bezodpływowym i infrastrukturą towarzyszącą”

Nie otwierać przed 16.12.2020 godz. 10¹⁵

Na kopercie należy ponadto zamieścić nazwę i dokładny adres wykonawcy.”

- 2) Rozdział XII Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert pkt 6 otrzymuje brzmienie:

„6. Termin składania ofert:

- a) Ofertę należy składać na adres Zamawiającego: Lider Usług Komunalno Samorządowych sp. z o.o. z siedzibą w Środzie Wielkopolskiej, 63-000 Środa

NIP 786-00-07-442 - REGON 630965758 - Kapitał zakładowy 4.281.500 zł

Spółka została wpisana do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem 0000095664, prowadzonego przez Sąd Rejonowy Poznań – Nowe Miasto i Wilda w Poznaniu, Wydział IX Gospodarczy KRS

Konto bankowe Santander Bank Polska Nr 45 1090 1418 0000 0000 4101 4775

Wielkopolska, przy ul. Wiosny Ludów 3 pok. 3 (sekretariat), do dnia 16.12.2020 r. do godz. 10⁰⁰;

- b) Wykonawca nie może dokonać zmian w ofercie lub wycofać oferty po upływie terminu składania ofert,
- c) Otwarcie ofert nastąpi w dniu 16.12.2020 r. o godz. 10¹⁵; w siedzibie Zamawiającego tj. Lider Usług Komunalno Samorządowych sp. z o.o. z siedzibą w Środzie Wielkopolskiej, 63-000 Środa Wielkopolska, przy ul. Wiosny Ludów 3 pok. 3 (salka konferencyjna).”

Powyższe wyjaśnienia i modyfikacje stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla Wykonawców.